# AXEL GUERRERO

## LIC. DISEÑO DE ANIMACIÓN DIGITAL

GERARDO AXEL GUERRERO BERNAL

CURP: GUBG930426HMCRRR08

NSS: 94129320522 RFC: GUBG9304268J3

## **SOBRE MÍ**

Pasante de la carrera de Diseño de Animación Digital de la Universidad ETAC, cuento con conocimientos en edición de video, realización de contenido para redes sociales y marketing digital tanto en Facebook Ads y Google AdWords.

### CONTACTO

Dirección: Fracc. Real Verona, Privada Fortia, No.35 Tecámac, Edo. de Mex. C.P. 55767

Móvil: 044 55 1826 4535

E-Mail: gera.axel93@gmail.com

LinkedIn:

www.linkedin.com/in/axelguerrero/

Web site:

geraaxel.wixsite.com/axelrandom

#### REFERENCIAS

Areli Olicón.

Lic. Ciencias de la comunicación

Móvil: 044 55 5198 0620

E-Mail: arelidelia52@gmail.com



## **EDUCACIÓN**

Universidad ETAC • 2013-2016 Lic. Diseño de animación digital.

Teinux · 2017

Curso en "Marketing digital"

#### **APTITUDES**

Creatividad

Compañerismo

Comunicación

Liderazgo

## HABILIDADES TÉCNICAS

Illustrator

Photoshop

Premiere

After Effects

InDesign

Maya

### **HABILIDADES**

Marketing digital
Inglés
Francés DELF-B1

## AXEL GUERRERO

LIC. DISEÑO DE ANIMACIÓN DIGITAL

## EXPERIENCIA PROFESIONAL

Yubiajando · Abril 2017 -

Diseñador con cargo ejecutivo Diseño

D100110

Edición de vídeo

Edición editorial

Community manager

Creación de contenido para redes sociales

#### **Medieval Warriors México**

Diciembre 2016

Fotografía y vídeo.

#### **Revista Arquetipo**

Noviembre 2016

Creación de isotipo.

#### **OLITO**

Octubre 2016

Creación de sitio web y motion graphics.

#### Híbrido estudio

Junio- Diciembre 2015

Becario de MKT

Diseño

Fotografía

Elaboración de flyers y

publicidad.

Creación de contenido para redes sociales.

#### **VOLUNTARIADO**

ETAC Coacalco · Abril 2016

Colaborador en la creación de Multimedia para la jornada "Imagina tu futuro: Movilidad social" en Universidad ETAC Campus Coacalco.

### LOGROS

ETAC Coacalco · Marzo 2015

Reconocimiento otorgado por la coordinación de Diseño Gráfico de la Universidad ETAC campus Coacalco por la proyección de teaser del cortometraje "Bonbons".

#### XICO FEST · Febrero 2015

Participación en el festival "XICO FEST" con el cortometraje "El Árbol"

#### ETAC Coacalco • Julio 2014

Tercer lugar en el concurso de empaques y embalajes otorgado por la coordinación de Diseño Gráfico de Universidad ETAC campus Coacalco.